



INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI  
MINISZTERIUM

SZAKKÉPZÉSÉRT FELELŐS HELYETTES ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: SZFHÁT/43387-1/2021-ITM

**Tárgy:** Szakmai gyakorlat lehetősége az egészségügyi szakképzésben

**Tisztelt Igazgató Asszony!**

**Tisztelt Igazgató Úr!**

A veszélyhelyzettel összefüggésben az egészségügyi szakképzésben megszervezhető duális gyakorlatról az alábbiakban tájékoztatom, illetve kérem intézkedését.

Az érettségivel rendelkező tanulók **saját döntésük alapján, a kórházak nem covidos betegellátásának keretei között** 2021.04.01-től duális gyakorlaton vehetnek részt.

A tanulók ezen tevékenységi körben elvégzett feladatai természetesen beszámításra kerülhetnek a gyakorlati időbe, a kórház, mint munkáltató szerződést köt a tanulóval. Ennek a lebonyolítását a helyi szakképzési centrumok, illetve szakképző iskolák szervezik meg.

Ezen tanulók – miután munkaszerződéssel vesznek részt a duális gyakorlatban – oltásra jogosultak lesznek, mint az egészségügyben dolgozók. Erről a duális partnernek (kórház) kötelessége gondoskodni.

Tájékoztatom, hogy a munkáltató a tanulók kórházi tevékenysége során fokozottan ügyel a járványügyi előírások maximális betartására, a tanulók egyéni tevékenységüket minden esetben tapasztalt kórházi dolgozók, oktatók felügyelete mellett végzik és számukra maradéktalanul biztosítják a biztonságos és egészséges munkavégzés feltételeit.

Remélem, hogy a fenti lehetőség nemcsak a szakszerű betegellátást, hanem az ágazatban tanulók szakképzésének eredményességét is segíti.

**Kérem, hogy a lehetőségről iskolája minden érintett tanulóját értesítse, majd folytasson egyeztetést a részvételről. Kérem, hogy a duális gyakorlati lehetőséggel élni kívánó tanulók számára a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatalt a [szir@nive.hu](mailto:szir@nive.hu) e-mail címen 2021.04.01. munkaidő végéig szíveskedjen tájékoztatni.**

Budapest, 2021.03.31.

Üdvözlettel:

***Pölöskei Gáborné***

Innovációs és Technológiai Minisztérium  
szakképzésért felelős helyettes államtitkár